CLAUSULA PARA EL AVISO LEGAL.

11. Protección de Datos o Política de Tratamiento de Datos de Carácter Personal.

COLEGIO OFICIAL DE DIESTISTAS NUTRICIONISTAS DE LA COMUNIDAD VALENCIANA, cumple con lo dispuesto en la Ley Orgánica 15/1999, de 13 de diciembre, de Protección de Datos de Carácter Personal, así como con el Real Decreto 1720/2007, de 21 de diciembre, por el que se aprueba el Reglamento de Desarrollo de la mencionada Ley Orgánica.

COLEGIO OFICIAL DE DIESTISTAS NUTRICIONISTAS DE LA COMUNIDAD VALENCIANA, tiene inscrito un fichero en la Agencia Española de Protección de Datos, con el nombre de WEB, siendo el responsable del fichero COLEGIO OFICIAL DE DIESTISTAS NUTRICIONISTAS DE LA COMUNIDAD VALENCIANA, cuya finalidad es la gestión de colegiados ejercientes o no ejercientes y precolegiados que acceden a la página web.

En este sentido, tal y como se recoge en la cláusula de privacidad que debe ser aceptada por el usuario, al registrarse en la página web de COLEGIO OFICIAL DE DIESTISTAS NUTRICIONISTAS DE LA COMUNIDAD VALENCIANA, los datos personales recabados para las finalidades expresamente indicadas en dicha cláusula, serán incorporados a un fichero, titularidad de COLEGIO OFICIAL DE DIESTISTAS NUTRICIONISTAS DE LA COMUNIDAD VALENCIANA, debidamente declarado ante la Agencia Española de Protección de Datos.

Asimismo, COLEGIO OFICIAL DE DIESTISTAS NUTRICIONISTAS DE LA COMUNIDAD VALENCIANA, dispone de una Política de Privacidad accesible en todo momento por los usuarios, en la que les permite a estos, ejercitar sus derechos de acceso, rectificación, cancelación y oposición, enviando un mail a la siguiente dirección de correo electrónico: secretaria@codinucova.es